



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 2 рабочих

В дневное время 13 июля 2014 года в строительном вагончике около одного из домов в поселке Северный Сосновского района обнаружены тела двух разнорабочих – граждан страны ближнего зарубежья. При осмотре тел признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчины отравились выхлопными газами от бензогенератора. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 14.07.2014

14 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/806529>